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Z A W I A D O M I E N I E

Zgodnie z art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. 2020 r. poz. 256 z późn. zm. ) w celu zapewnienia stronom czynnego udziału w każdym stadium postępowania,

zawiadamiam
że zostały skompletowane akta w sprawie wszczętej na wniosek Parafii Rzymskokatolickiej p w. Trójcy Przenajświętszej w Grajewie, dotyczącej ustalenia warunków zabudowy terenu obejmującego działkę nr 1060 oraz części działek 1053/1oraz 1061/4, położonego przy                           ul. Kopernika w Grajewie, dla przedsięwzięcia polegającego na: przebudowie, rozbudowie, nadbudowie, i ociepleniu budynku parafialnego wraz ze zmianą sposobu jego użytkowania jego części na dom opieki dla osób starszych oraz sale parafialne pod nazwą Grajewskie Centrum Życia Chrześcijańskiego – Godność Człowieka. 
W związku z pojawieniem się i ryzykiem rozprzestrzeniania się na terytorium Polski koronawirusa oraz w trosce o nasze wspólne bezpieczeństwo w ciągu 5 dni otrzymanie n/n zawiadomienia można zapoznać się z aktami sprawy i wypowiedzieć się co do zebranych dowodów i materiałów telefonicznie pod nr tel. 086 273 08 26, bądź za pośrednictwem poczty elektronicznej: sekretariat@um.grajewo.pl.


Jeżeli strony nie skorzystają z tego uprawnienia, tut. Organ po upływie wyznaczonego terminu podejmie decyzję w oparciu o dowody znajdujące się w aktach w/w sprawy.

